Родители (законные представители) имеют право выбора секции в ФОКе с учетом индивидуальных особенностей детей, состояния их здоровья, уровня физического развития. Прием в ФОК на обучение осуществляется по письменному заявлению родителей (законных представителей) поступающих. В заявлении о приеме в образовательную организацию указываются следующие сведения: 
- наименование образовательной программы, на которую планируется поступление;
- фамилия, имя и отчество (при наличии) поступающего;
- дата рождения поступающего;
- фамилия, имя и отчество (при наличии) законных представителей поступающего;
- номера телефонов законных представителей поступающего (при наличии);
- адрес места регистрации и (или) фактического места жительства поступающего.
 В заявлении фиксируются факт ознакомления законных представителей с уставом образовательной организации и ее локальными нормативными актами, а также согласие на проведение процедуры индивидуального отбора поступающего. В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 27 июля 2006 г. N 152-ФЗ «О персональных данных» от 27.07.2006, фиксируется согласие на обработку персональных данных: сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передачу), обезличивание, блокирование, уничтожение персональных данных 2.4. 
При подаче заявления представляются следующие документы:  
- копия свидетельства о рождении поступающего;
- медицинские документы, подтверждающие отсутствие у поступающего противопоказаний для освоения образовательной программы в области физической культуры и спорта;  
- СНИЛС;
- фотографии поступающего размером ¾.
